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Logarithmic Function iy & gt Al [1-2]

tAaay) AAY aled) ad N Chaall A Con o 81
f:R—-R",f(x)=a,a>0, a=+1
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@®s5:-125 @o0.001-10"
X=Logy < y=a g asghaal 01
@5 “125 slsi Log 125 3
@ 0.001-10"s ¢ Log 0.001- -3
@ 2-327 s Log 2 = 1/5

.Log7149=2 .Lo\lgz_64=12

Logy =x < y=a" ¢ aslradl (a
. Log49 -2 = 49 - 7’
@ log6a-12 = 64- (V2)©
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Aty 2 ol AN el sa [1-3]

X=Y <» Lo%x= Lo%y
PO b AT M) gl Jiiu X,y €
@ Log (xy)- Logx + Logy
. Loga (x/y) = Logax - Logay
. Log x"=n Loga(x) , VneR
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relaiy e gl ae) g cldallia
* Log (xy) # Log x . Log y
a Loga x a

* Log (X/y)#+ —a— ,
0,(/Y)# [ogiy Y # 0

* Loga_x" == (Log:x)"

o>

i
Log (17/5)- Log (34/45)+2 Log (2/3) = 1
: Jall
) il
Log,17/5 ~ Log 34/45 + Log (2/3)
S Jand JLaidy) s

) G all ,
DAY el Ja
.Log3x =4 .Logx64 =6 . Logsl/125 =X . Log 343 = 3
.Logsx=4:>x=34 tdad
x=81 = {81}=1x
& Log 64=6 = 64=x° = 2°=x°

X =+ 2

{2} = ¢ ) ilal

@ Log1/125-x = 1/125-5"
53=5*x = x=-3
{-3} = g

@ L0g343=3-343-x° = 73=x3
Sox =7
{7} = &=
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(2.5) 3 (1/4) culodtl asiy i 51 30 330 > )
(1) aciple gl o2 (0.01) 23 Gl 2> @
(2) uledld (1/8) 23ad a3y e o8 22 @)
: Jadl
Log4x=2.5<: X = aad) (a4 .
Lx = (145 = x=1/(22) = x=1/32
Log 0.01 =1 < X = gl i .
0.01 =x' = x=0.01
Logl/8=x<:x=es.ul.63mub)§:. .
1/8 2 =2 2*=273 = x=-3

mn’@\ (1—1) G lal @J’A
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L = L = - Log 0. =
a 0g x =5 .ogx 16 =4 @ og 0.00001 = x
:Q,SQWJSJGJS\!\SJM\QI\S\.
Log 10000 = 4 73 =343 Log 1/25 = -2 0.01)2 = 0.0001
@ @ -3 @ Log 125 - 2@ 000
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. Loga(x+y) + Logx + Logy
. Logaxy + Logax. Logay

. Logax2 + Logax )?

Db b it s @
.Log 40/9 + 4Log 5+ 2Log 6
®: Log 8 + Log 125 -3 Log 20
.Log x2— 2Log(x—2)+Log(x—2)/(x+2)
u.,l_, las Js e 32 Log 3 = 0.4771 , Log 2 = 0.3010 s m.
Log1;00.002 Lo?O 2000 Loqol 2 ‘
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.Log3(2x - 1)+ Log3(x + 4) = Log35
@ og (3% +5) - Log (x - 5)=3
@ o0 6/5 + Log 5/66 ~ Log 132/121 + Log 12 = x
.Logm(?ax -7+ Loglo(?,x +1)=1+ L°1% 2
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G AEeY) ab e gll) o el Al e W e @ = 10 A—ulad Al e ¢ e Uil (Y g
Adlariad s (10) Gubad) 4GS a0 Je 343 389 (Common Logarithm
Log 0.06 —is:Log 0.06 ¢ Log 7 i< Loq07 e
Log x i<y Logwx
Log 0.01 = Log 10 "= -2.Log105 = 5 :35 Log 10" = n _S¥ ¢ La adall cyay

Natural Logarithm dadal) cilady & 1Y [1-5]
o diaiia (915 (10) Qula) oAS G g pdinl) by e o) o [1-4] iy b < s
(@) lguba A iy & 5l
lim (1+1/n)" = @ Eua ( ) sdlad) (Sarg e =2.718281828459045 cua
e= 2.71828 (s il g
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lim(t+x)'=e = | 0.1 25037464 | 1T ks
| o.01 2.70481383
: JS—da | 0.001 2.71692393 | lim (1+r)'=e ol guasy
0.0001 2.71814593
0.00001 2.71826824
0.000001 2.71828047
0.0000001 2.71828169

0.00000001 2.71828181
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Laalal) AN aladsud [1-6]
i (Y Ll 8 5l () 9B lara g dumalal) 9 4 piad) claly LS ol Uik j2 any
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.Log 7 .Log 13 .Log 0.08 .Log 1.5
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0.84509804 = 72l Log hiai a5 7 uiss .
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1.113941352 = i) Log ki 13 cas (@)
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2.564949357 = gl Ln Liai 13 casi (@
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13 = 12.9999999 ¢k Log Liai 2ndF ki 1.113943352 i @

= | Liai 250.096910013 i [ =] o tia ki @
0.08 ek Log & 2ndF kil o5 ~0.096910013 gl

1.5 sk Log 5 2ndF Liai 0.176091259 i< @)

:Aliadla
(3) die s (1) Qo il 8

((LN)) Lagdal) iy e 5l Ala L8 (@)

Gsthall anl Lglad Ln biai o5 2ndF rlia o Jaiiai o Jarall sl & e g oS #

o>

fd ermhall L ple gl Al dae Bl ALlEa ajasy) aa
@ 1945910149  @2.564949357
@ -2525728644 @ 0.405465108 - gal

7 s Ln & 2ndF bii 1.945910149 i @ |
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Log 3 dad aa
4
D dad
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Log 3 = Log 3/Log4 = 0.4771/0.6021 = 0.7924

@

Log 7 + Ln 5 4.8 s
P dad)
Log 7 = 0.8451
Ln 5§ =1.6094
Log 7 +Ln5 = 0.8451 + 1.6094

= 2.4545 w

Logl6 — Log2 4. aa
5 5
2 Jadl

Log 16 - Log 2 = Log 16/2
° _ Logsssww\ Judi
= Log 8/Log5 = 0.9031/0.6999
= 1.2903

o

Ak e sl aladinly x = (1.05)'5 4a 2
s Jall

Okl ol e o8 AU x = (1.05)"°

daulal) el aladiuly Log x = 15 Log 1.05

Log x =15 x 0.0212
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R _ E_ 308.0 _ 308.0
E.30° 30

8.0-6.8

6.8

R=30
R = 30

Log R=1.2 Log 30

a3 Ay gl dpudald) pladidy g

G

13 ¢ 14 ¢ 15 ¢ 16 :923 wtigl hagll aa
: dadl

L0, )%, )(X,) e (%) = otigh) o
M (13)(14)(15)(16)
Log M [Log 13 + Log 14 + Logl5 + Log 16]

Log M [1.1139 + 1.1462 + 1.1761 + 1.2041]

= x 4.6403
=1.1601

. M=14.458 w
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-[Log 3.2 + Log 107]
—[Log 3.2 - 9Log 10]
- [Log3.2 - 9]
-Log3.2+9
-0.5052 + 9
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— x 10
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s =-0.98 + 1.5 x (2.9956)
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Sequences lagliiall
i et g Ad)as daglital) [2-1]
P ) Jlial 3AU Aagliial) iy as )

f: {1, 2, 3, Sl
f(n) =5 + 2n

Z" e dgiall A geaal) palie G e (N) age guaa a3e JSI Gad Alal o ()

1019 (5+2n) 5 pall
f1)=5+2=7 ,f2)=5+4=9 ,f3)=5+6~=11

f(10) = 5 + 20 = 25
DAY Adipa gl ol Busa Ao AN o2 o uad O (S
{(1,7) , (2,9) , (3,11) , ... (10,25)}

sogall Ao Loye Wle A4S oSy aild { 1,2,3,.000..,10 }as gaaall g8 A2 Jlaa oY

{7.9,11,...25}
7= (1) 3)}«4 L“S‘

\..ASQJ 9=<2)8J‘9.«4

[ Asiliial) sgoa ] — cand Angliial) Sactl g [ Aailiia ] awsd Al 0da g

Infinite Sequence ayiia & dalita e sl oda B ) Z° Lellae A3 & Angliial)
busal Ao ol (1) aaadly ad Z* ) il dagida g 48 pe A ja A gana o
< smm ( mmm § mmm § mmm > M‘?\m\g (:\ﬂ.g_";.h M&wﬁ“&\ah Q’A) {1,2,3..., n}

f={(1.3).(2.7) . (5.4), (6,10) , (7,9)} & Misd
{1,2.5.6,7 } \elaa oY Aagliiia oansi ¥

{17273747576} LJ-“.-_\SJ
T aB A ZF e Aagliia g A e A As gara o Wl O 6
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s Jad
f(ly=1,f2)=1/2,f3)=1/3, ...
<1.,1/2,1/3,..> dalia ’gﬂ\d&m-ﬁeiﬁg

Cdalial il f(n)=n2+1 ,ne{1,23,...

f(1)=2 ,f(2)=5 ,f(3)=10 , ..., f(20) = 401
<2,5,10, ..., 401> sl .

fdalia i o« f(n)=n , nc R i
:Jad)

(1.2.3,0.0} 53 1o Lgha i o s sana o) Z° ol Lgllaa Y Faclita i

o yiad Aaliial) Jlaa diay ol 13

@)

Aadliiall 3 ) Adad) 3 gandl o)

1)=4-1=3
3)=4-3=1
f(6) = 6% = 36 (5) = 4-5=-1
<3,4,1,16,-1,36>: 8 il o A dull agaal s

o5 I

f(2) = 2 - 4 f(
f(4) - 42 = 16 f(
f




General Term For Sequence :daliiall alal) aal) [2-2]
Aagliiall agaa 08 sl e ¢Sas dale Basld g (Sl ) g alall aal)
;b alall b 2,4,6,8 ... idua gall a3l HaeY) dayliie Midd

s U el alad sall 3a
U1=f(1) , U2=f(2) P
ﬁ\gun aldl Lhaa Al Zu..ﬂ:\:..ds‘_,h:dun Sl aadieaiag ) ASA g

:opaladl Laa 1,3,5,7 ... :doa gall Aa Al dlaeY) dagliie XS
" ‘ : Jadl
=(-1)'/1=-1, U =(-1)%2=1/2 , U =(-1)}/3=-1/3
(-1)*/4=1/4,U_= (-1)°/5=-1/5
<-1,1/2,-1/3,1/4,-1/5> Aajuall .
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alad) Laaa il Aagliiall A g¥) Adad) 3gand) o)

éaﬁn

uAJJ n

U =2U--12U,-2U--1,U=-2U =-32

"

<2,-1/2,2,-1,2,-3/2> sl .
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réua U dajliia) cuis)

U=1,U=2+1=3,U,=1/32=1/9,U,=4+1=5
U =1/52=1/25,U =6+1=7
<19391/99591/2597> a‘—.‘w‘ .-.
U =3 ala las Al daliial) e Jd6Y) agan DG i)
sJad)
Uu-=3,U-3,U-3
<3,3,3> Adalual .,

[ Al daliial) ] and 4 gludia Wagan 50 Aaglital .1
oiaiial) (8 SUAt g Aagliiall § jiee duald dey dgaall cud 5.2
<Fn>=<3,2,7,9, 4> » SHAN*=vK3 , 7,2 .9, 4%
F,=2 Liw H, =7 1N oLl
F,-7 iy H,-2
: iad alall Waad acld cilaiiiall Gand ()& Y 3.3
<2,3,5,7,11,13,17,19, ...> dala

pda dgaa JS Ma Lgihal g (Say dale 3 gua dla) (S ¥ Cna 32 B alal) Lhaad

-

. Aagliial)




mm (2-1) ot m‘m

bl g 5 A A @ et T @D
Aaiie 2 7' \@ae 2 s @
Al 2 ZF e Ao ds.
Aniie 2 {3,4,5,6, 7,8} las 2 s @
aglie & Z Ll Al ds.
.3,45.’..«&.:.;131«{1,2,3,4,5,6,7}L@J1;..n2u\ads.
Aalie 2 {1,2,3,4,5,6,7,8,9) gl @
2/5 g <N /(n+1)> dagliial) 3 & Y .mx.
.z+,a<2,4,6,...,96>1.gumd1_,u.
U =nU &a<U> a.a..al;'\ld\gé.

n =1 Lae olilise Al dg¥ glaal) old
U. < U o< n?>daglia uﬁ.

A ) Al agaal) S LiCa A claliiall o s sl @)
= e.U =1- %
f. U =(-1)

g.U = 21

{ 1...438 n

2 ... ;\:IAJJ n

R — 2 . - - .
> U g ad U= n2 420 & <U > s @)

n+

toaoh Anliial) fpa 3 gaa Auilal h.\:S\.

n+2..63%8nN

4 .
- 2 XAl




Arithmetic Sequence duluall axliiall [2-3]

s Ll 1335 5 glons 3 5dia Al 521 2 (a3 S 2 il Lgnd 5% Ailita 2
B dlisgd=U_ - U cialsdl e (Common Difference & idiall (j,dl) daliiall b
Llal 2i (d) Labad g First Term ((a ) Jg¥) Laaa 48 e dpbuadl dayliial ol <
L3R A el e Juand Ja¥) aal LD Gulad)
i d=3ca=2 gd A dylual dalitall Mied

<2,5,8,11,14,17 ¢ ...>

top d =gy a= gg¥ Laa ) dagliall g

<a, a+d, a+2d , a+3d, ...>

rAglual) clagdiia) ¢) g
(d=4-2=2) d > 0 dsn)fadaliiea <2,4,6,8, ...> .
(d=3-7=-4)d < 0 g ladlite da)liia <7, 3, -1, -5 ,..> .
(d=3-3=0) d=0ldalidaliia <3,3,3,...>.2
General Term forArithmetic Sequence :duluall dajliiall alall 2al)

i d=lgadaly  a= ¥ Laa Al dglual) dagliia) o U sh

<a, a+d , a+2d, a+3d, ...>
", U1=a=a+(0)d=a+(1—1)d
a+(1)d=a+(2—1)d
a+(2)d = a+(3—1)d
a+(3)d = a+(4—1)d

2

3

a+(n-1)d,yn>0,neN
gbaad) Aagliiall (il asdl) o aladl dally e




@)

A A s gaall L -3 = Lgadbad g ¢ 7 = Ja¥) Laa A dplaaldl Aaliial) cas)

+(-3) +(-3)+(-3) +(-3) +(-3)
——, ), =) =) p—

<7.4,1,-2,-5,-8,..>

<7.4,1,-2,-5,-8,..>

<4,9 ,14 , ...> :iglaal daliiall G pdlad) aal) da gl
: dadl
d=5,a=4

U =a+(n-1)d
U, =4+(10-1) x5=4+9X5=49

. j

4 = Lgubals 36 = abadl Lo LAY dnluad) dagliia) cuis)
:Jad
U =a+6d
36=a+6x4=>a=12 = <12,16,20,24, ..>
<12,16,20, 24, ...> :a dyluall dajliia) .

—,
2

o)

<UL Ul o Al agas da g =3 = aubd) Liaag 9 = GJEN Laas dglua dxliia
s Jad)

U=a+2d=9 (1)

U =a+6d=-3 ..(2)

4d=-12 =>d=-3 :zi2 el gk

a+2(-3)=9=a=15 (1) B pasily

L U,=a+3d=15+3(-3)=6

U -a+4d=15+4(-3)=3

U=a+5d=15+5(-3)=0




o)

(—4) = el s A dplead) daglitall A 200 4xii g 2l aa g
(12) = gulals
tJad)

U=a+(n-1)d rua alall al) g8 aladiula i d = 12 of Guag

U5=a+4d > 4=a+4x12=>a=-52

u,,=a+199d

U, =-52+199 x 12 = 2336 *:}

<=7, -4, -1, ... ,113> Laleall daliiall 2gaa 236 22
2 dadl
a=-7,d=-4-(-7)=3 , U =113
U =a+(n-1)d
113=-7+(n-1) Xx3=120=3(n-1) = n=41 . dxliad a5 3¢

tdglaad) Jala W)

G d ¢ e... ey Lagin Lkl g g cb olasadl Ll oS 1)
2 + hlu ¥ aie = agaall ae dua ach O Al halugls

8 =2+ 6= i e dulua daliie 585 10, 38 O dusben Bl gl 6 LA 13 Sia
U-38.n-8,a-10,d-7? Sl
U=a+7d >38=10+7d=28=7d=>d=4
10,[14,18,22,26, 30, 34], 38 Jalaw gyt ..




Sum of an Arithmetic Sequence :4luall Axlilal) £ gaasa [2-3-1]
t) @1 S, el 4 Ja b Ag¥) aa n g geaa )l dlua dagliia (U ) ciss 1))
S, =U, +U,+U +..+U oYl U dua
S =a+ (atd)+(a+2d) +...+ (U —d) +U_
08, =U +(U —d)+(U -2 d) +...+ (a+d)+a gl (s
el

2Sn=(a+un)+(a+un)+(a+Un)+'”+(a+Un)+(a+Un)
2S =n(a+U)
LosaN) g Jg¥) aal) 319 \J\ :\,.\,il.«.ual\ @w& A9 (N E gana Al UJ"&
ria (U a1 aall) = alad) aall a g Lasie

U=a+(n-1)d
(d) by (A) J¥) aad) NN & saaall OJ'MM
S, =5 [a+ta+(n-1)d

n

5 =i baag 2 = gg¥ baa Al dbaall daliial) (e 3g0a 4§ sana 22 )

<1 ’2 y3 y---leO > @w‘ :\a-.lw‘ JJJA &w J@Ji
: Jadl

a=1,U =100,n=100

.8, == [a+U 1= B [1+100] = 50x101- 5050

n




L

A 12 = Lagaa ey 22 = LAY 8 L Laag 4 = G L dulua daliia

5% pn Aasia A b 508
Y Jle sal) + SN sal) = AY) sl + V) sl
la+Ul-12- [4+221-6x26-156

@)

<-4,1,6,....> dyluall daliiall (e dgaa lal £ gana 22

P dad)

. _n
.S, -5

n

a=-4 ,d=5, n=8
- [2a + (n-1) d]
212 x(-4)+(8-1)x 5]

=4[-8+35]1=4Xx27=108

CaaeY) A Lad 83 = Lilay e £ ganag 15 = Lo sana dnlaa daylite ()9S5 das) EDG
:dadl

-8,
S,
S,

a-d,a,a+d: A Jaey ja b
Ja =15 32 £ sana ..
S.a=35
5-d, 5, 5+d e .
(5§ —dy>+25+(5+d)>=83
25-10d +d2+25+25+10d + d?> =83
2d2+75=83=>2d>’=8=>d*=4

d=x2
(d>0 (N delai) 3 057 : sdaey)

(d<o¢,~g2\43m) 753 Ay .

d=2 L
d=-2 Laic




p Al dagliiadl Gl sd

d3da e A0l ApaS cia b gl cAulaad) Aagliial) 2gaa Cpe a0 ) AU Aas bzl VY
bl Ll Laay) Ao daglina 45 g8 4l cilpasl) uils cdpbeaat! dagliial)
. Aalal) dsliial)

il G S el ke o acd g culi jlaie B dglua Aaliie dgaa (e da IS G 1)
Al daliiall e il bl Laad dglon dagline daslil)
GAD § £ seaad) oo Lpulad dploa dajlita ()58 Cpibea Gainliie 7 ok o) gea Juala

Ofialiial) pabiad

/‘Nl;.?zi?« (2-2) el m.h

ol AVl ) dagas ki lgis baal g cbbal g 55 0s @
<2Nn+1> daglsiall oY 4
13 = Jéladl Lhaag
21 = déladl Lhaag
21 = dladl Lhaag
19 = dladl Lhaag
X = G dlua aaliia<8,x,2,-1,...> o :Lils
1@ 5@ 369 3@
X = ol dglaa dadlita < -3,x,11 > s 1y G
‘1@ @
v X 63> Al Aagliial) e
3@ 15@

g A Al Glaiall (e JS1 oY) Ausedd) 2s0ad s @) |
a=-5 , d=3 ::23‘
a=-20 « d=-4:Lu

a=-3 « Un+1=Un+4:tdB
U=(5n-9 ):“Lu.ﬁ_)




<=15,-12,-9,...> Lubual) Al Ga e pladl 2t o @)

e sane 23 5 <-20,-17,-14, ... ,55> dnleal Aaliial 350 3 2@

Aobus dagliia<x? +1, 2x2+1 ,2x2+x+3, >.
faubadl Laa Lag §X 4o a2

thlug¥) o2 L 2, 30 (Al Sl sf s L2313 @)

31 = de Gl s 8 = Gl las 30 dnlual) daiial o @)

o a3 b« 87 Lislas 05859, =5, =1, ...> Ll daiall b as 1@
€333 = dajliiall o2

Was Lad 10 = Gl g LA Las i dualag =1 = g ) bas dutus daa @
¢ )

P
B=5A+2 culSyigbus dadia <A, 7, ..., B, 25> :;..'\15\33.

faailiialiagas e Lag$ A, B dad Lad

A gal) a8l ae¥) e AV Taa N g gana o ‘;uﬂ\.
n &<1,3,5,... (2n-1),... >

0588 J¥) s e plai) <25, 21, 17, ..> glaad daliia) Ge 2 1as o5 @
$-14 = e ga2a

3 e Aaudl) Jii5 100 « 400 o b seanal) Aasaaall Jae) ¢ gana 3> (@




Geometric Sequence :i.aigl daltial) [2 — 4]

Al aaladl Jﬂ\dﬁ*ﬁh&@@UJcM\ gj@hwu@;\mmu&\g
iptigh Anlinadl (bl racy sa 13a g Ll Lo Tase g gbon 5 il

rc Réwa r= Uml/un A a9 (Common Ratio 4s jidadl duil)

DN

\12/'\22/4'\2/'8
x x X

@)

:lagliial) € od G
Apatia ¥ g i daiia B <2,3,5,7.11, ..>@
PV s e <12, 4.8 ...> @
r=2/1=4/2=8/4=2
~1/3 = Gl dguia dniie <81, -27,9, -3, ...> @
1 = baad Gptin 5 0 = gl dboun 2 &35 Aniliia <4, 4,4, 4, ...> .
4 = gl dplua A <7, 11, 15,19, ..> @

Al L Apaia dagliia (wage) r<1
Al Aoy Aalite T =1

dgaelal vy dadliia r> 1

3l Led o Laiiwaisy daliia (Qlla) 1< 1
il AU 5 Caa ga Jo¥) gl Al
) 3SA g
Ao lal Apwdid (2 4)
Ao Ay

Al U Apeaaia

Al g 3 gand Ll aia (lla)
e AW g Qe Jg¥) gl Al

\..:SAJ




LU At <q,2,1,1/2,..>  r=1/2, a=4
A5 dwaia r=1, a=4
delal Lwsid <4, 8,16,32,.> r=2,a=4
LAY dgglite pwtia <4 2 1 - 1/2,..> r=-1/2 , a=4

el Aptid < g~ 2, -1, -1/2 ,..>1=1/2 , a=—4
Al dpusd < g, -4,-4,-4,.> r=1, a=—4
G s <—g -8 ,-16,..> r=2,a——4
BLAY) Aggliie it < g 2 -1, 1/2,..> r=—1/2, a=—4

General Term For Geometric Sequence i uaigll Axlitall aladl aali[2-4-1]
i T = Lgmladga = Jo¥) s Al uaigl) Aaliia
<a,ar,ar?,ar?,art, ...>

HEY X

s i s

L

~1/2 = lgulud s 64 = ¥ Lo LAY dpaaigh daliiall Ga oY) ddad) 3 gasd) cas)

X(--1)x(-£) X(-£)

32,16, .5 :dad)
<64 ,-32,16, -8, 4, 2> _» Luuaigh dayliial

<64




@)

2 = bad g —1/4 = Jg¥) as dpwsia dagliie (e agbadl aad) 2

= ar"!

Un
U= (-1/4) (27 = -

Jad)
« ol as aa 48 = Lwddl Waag 3 = J¥) s Ay daglita
s Jall
U 3=>a=3

U: art = 48 =3 r¢
ri=16=>r=+%2
r=2 laic
U =ar’ =3 X (2)7=3 x 128 = 384
r=-2 Laic
U ,=ar’ =3 (-2)"=3 X (-128) = -384
Lad 1 = Gl Laag 7 = 4age Lagas Apadia daglile G Jg¥) ADEN 353l £ gana
¢ owdleadl L3aa

:dad)

Sl+r+re=7rr=se6rr-r-1=0
(3r+1) (2r-1) = 0
A e Aagliiall agaa oY Jegar = —1/3 W)
na=1/(1/2)>= 4 r=1/2 4
U =ar’=4(1/2)°=4x1/32=1/8




: dgaigl) Sl oY)
cuay b,c,d,... e A el dae) Legiy WlAdga , f ojasmll Lal s 1))
Lwtin blug auib,c,d, ...e dae¥) 8 dwais daliie o< < a,bycod, ... e, f >

(2 + blugy) ae ) = Aaill duwaigh Aaliiall agaa 23 GeSiga,f o

128 ¢ 4 cpaaadl o doaia Jabug) Any )l A0
a=128 , n=6 , U -4
coU=ar’ = 4=128r° = r’=1/32 =(1/2)°
nr=1/2

64,32,16,8 : duarigh hlugy) ..

Sum of a Geometric Sequence duaigl Anliidl £ sana

P T = bl ga = Jo¥) s Al dpaaigh daliiall o) Gabad) Al B Laag)
Db blidall dgaal) (o s%ib daliiall e oY) aa (n) Uad) Vi@ < a,ar,ar?ard ,....>

< a,ar,ar?,ar?,

Sn= a+ar+ar2+
Pk T (1) ok o
rSn= ar+arz+ar?
(1) 0a (2) gt
Sn - rSn = a—ar"

s,(1-1) = a (1-1)

e
Al

e (N) A gsaaall g9 <a, a, a ,...> paal Awaigh Aalitall G r=1 s 1)

Sn = a+a+a +




@e )
<64,32,16, ... > dpaigh Aalilal) cpa Ao ga Al £ gana 2a
: dadl
a=64 , n=26 , r=1/2
. S, =a(1-r)[1-r)=> S= 64[1 - (1/2)1/(1 - 1/2)= 64[1 - 1/64]/ 1/2
S, =(64-1) /1/2 =2x63 = 126

Infinite Geometric Sequence: iulgDl) duwaigll dajliiall [2-4-2]
Togiial) b 5 gl el 8 gl Aacliiall g0a £ saaad s (o3 i o)
agaal & saaall o) aobiivd ¥ Ui dpgiiall jé Aslwal) cilalitall Ala by . ¢ g 2 o
Doland aodiion Y L Siad faa s gl Taa aS L) (5% £ ganall oY ABS
1+5+9+13+17+ ...
-1-2-3-4-5- ... 4
P LIS Cilile ) Gl ((AdDU ) dghiall b dpwaigd Aaliiall Al Ul
S, - a(1-r)(1-r) = a/(1-r) - ary(1-r)
-1 <r <1 Ladic g

. Al O‘“—.uﬁaarr"/“-r )UIA CUMBaaa e bS50 N G LalS jial (e il (r) old

Al DU Aputigh) Aayliiall £ gana (i pild (588
“1<r <1 Ladie had ¢ gild) 138 prleay
r<-1 gdr > 1 Lae osal i alay ¥y




0.4 +0.04 +0.004 + ...

a=0.4 , r=0.04/0.4=0.1
a 04 04 _ 4

S = - -
© 1-r 1- 0.1 1- 0.1 9

@)

Fdad

64-16+4-1+...

a=64 , r=-1/4
S =a/(1-r)=64/(1+1/4) = 4x64/5 =256/5

(e 0]

M (2 - 3) e @‘m

tAihlA L) g Aauaia A i jlal) 6\.
U =1 U, b <U > duuigh dniiall Galad 1 ots 13 @
(1) s <l.-1.1,-1, ...> Luigh daiial Gl @
b - -8 b fpaaia e <32 ,b 2, -172, > w1y @
s Lagaa aan b L ga A dagliiall (uled (1813 .
X = -8 b dpwia daliia < 4, x , 16> cuils 13 .
PO Auais daliia<a ,a,,a,,a,,...> k) .
ajfa, =a,/a,
3 = Lgabad (b dpuria daliiadgia e a U =3 U ols 1y .
Pl A A righ Glaiall e JSI Y Awaddl 3gaal) s (@)
r=1/3 ,
r=-2
r=—2/3
1

Un+]= 7 Un




<2, 1, 1/2, ...> dgaigh dagliial cpa cpalil aat) .\;.
¢ Ll Lag Jo¥) Laas Lk —64 = glod s g —8= &) s dpesia A @)
c Apwain Aalile Cpasel) (uda aa 9SS Cun 3,96 (o dlaci 9 diai.
SN Lgsn £ ganay —32 = Apwain Aaliia e Ay Jg¥) st g sana )
¢ ol Was Led =4 = ualal
2 = Ll 5 504 Lgia 1Y) Aiad) a50a) ¢ gara 3 Arigh datiza) cas) @
22 486 s AYI Lasy 728 s 3= Lpalud dpuia daliia £ sana ols 13 @
L agaa sae g Jo¥) Laaa
Wasis g sanay 1/27 Ig¥) ADEY agis gy Juala 3gaal) dua ga Lania astiie (@)
TAlgNLe I Lge gana 2 a3 Tdalinal) aasl 13/27 a5 il 5 A
<1,1/3,1/9.127>@@
S_=3/2

V1627 Saey) i) 5o (18) e sare Anlun dalita 45 g%a Sas) 5 @
¢ dac¥) o Lad dpcin Aaglite Al das¥) (pe Gl i A e Wagaa

Cra JS Uz pua 138 (70) (s sbons Apuuntia daglita Cilgs 2lac) A0 g gana 1S 13 @
it Al dasY) Cils (B) A AU Ll 5 (4) (B Sl g JaY) s
¢ Ay o1n Lad dyluaa dayliia




© GMEigall O

Chapter 3

Conic Sections 4aj Al g ghil

ddg b Bhy e

dadia ®

5dal [3-1] ¢

daaldl 3 Al Dalae [3-2] ¢

LaglS b Cponall aal Cua 13 500N ddalaa [3-2-1] °
Al Lalat) Aalaad) [3-2-2] ¢

dudaly ) A8Mal) g el

¢ (h,k)

(x-h)? + (y-k)*= r2
B_alall ddalaa

x*+y?+ Ax+By +C =0




@ Ak g Al &M@

rAgdy B

b ok Cua A waigh A3 g Cmpaall g Gl plasd oS Dlaal) Jb A 44 8
oY) dalus (ubd! dwaigh ) gariind § Aol Clawaall Gars agaa g Slabuall day bow
30 gay 5l B daigh sbanioy Gaabilall (s s Ul A Jaall g L) g3l Gull! Cliliall Gleaa g
L)) daad g dlaall ol A ddigd) () gatiien G g paall (S . paBY g g uadid) g
I B e Slal g BN ¢ jEY b . L 5 ial Al e Laad g clal aY)
ragha ADU 0 ol (ygadly ) (gl pand) B B Cua gz shadl Sl
Al ol cilige 4 Bay al lay cadl aie ((Jaa¥))) A4S Ba 53 (a3 283) (ualll »
Sl o Aglis e ALY A 8 Jsli dua
¢ Al g dabeal) duxigh A Ta ) Gl Al OAS (a3 212) (Oudsa—di ) udsad i @
aes Dlall J8 G ¢ A A Eua gl b Al QS Aald g 4S o Qi oo 1,08 ) g e
LB i el lalis 96 (e lalias Laniiens (Ma) 48y b A £ allad) V34
gl 53 a9 LISl daad Lda g i) cleUdl) gad alladl 132 4ad) (a3 180) Gusaishl o ©
O A ay la g aall QS Lgaal g a3lilge (e ks ) ghaiial g Alld o ad) 4 e 3B g Lslidle
. cYla

o Aglis S Blh QLI U 0 mad) alladl Alie s Se) puandl g
A de Jada pad e AN QUS Glbualy) (e pudigd) ¢ jalld

) L Al ) ) g Jgiad) g LAY age s 5gd qadl plalad) 4y Al 31 gal L
Ysla 2ay o g Uil i 2 328 A alg Al s o On dane (i e aglag ey Lad
Aollatl) dwaigly @ ghad ) gadkly O (o padl JSAD Jla s sladad dga 1) 5 BSal) adablly (3t
Llas S A g (g i) Jiad) Al Jun g Lo £ gl g g4 Jalsill g Jualiil] ale ) agrald
b Lale ) iad




-

1dadball
Jsa Alals 5 90 B L8 45930 ailal) A B C Galiall o) 3 (pa adldl) (5,0l dag aall ol g
(1) Jsad B LS o sal saaS Guadlll) (palial) aal
(2) Jsid) b Al il g Al dag Al Jalo o)
gl ey il s Joa a0 e gl
oot 13A Cha Mg . gaal) g aullioeal) AU
(C) LA 2 Gkl il sa a bag s
A B hgaall jsaam bl Gads e
¢ Shu a8l (g Nl Jag Al ) saa) dag hall Al gay
95 Algal) g Saclal 38 pa s (I Badaall aviiceall dndad
(5ac &) Jasaa Jaki (gaa) 5l L Basaall adiial) Aadad

A
P

/c ; Loatia (Apeatia JIS&T) Lk g Aall £ gl o Jguanlly
V

A

(1) Jes

uahbﬁwajﬁuueﬁm\ Lf)i\ﬂ\bj)i.d\bhéc‘u
o adad V38 (AalBY) Ausigl) a sgda (rada) Ula I

y

<>

Jiay adadall & (C) il ) o s giny Yo baelil s sl saad o sapes siauay V)

(3) JSad B LaS pawa GaSall g ol ) o Landy LalS 5 jal) oda pig (Circle) 5 )
.Parabola ¢ lsall adaill  acs Lawtit IS Jiay adaiall b 4301 g 2aY g iy 1Ll
(4) Jsa) b Las
il i Lntia S Jiay gdaliall b 4l ga 2af o050 Vg el Jsa s sianay LS
(5) Jsdd & Las . (Ellipse) a8l

R - =
dfugé}ald) Q&ejl:ﬂ\ s A dag Al Q\JSJAC}AQ,}JSJA&ELJL 0,530 5 g Fwuay il
(6) Jsid b Las . (Hyperbola) ai 31 adailly e Luwia NS




:(Circle) 3 il [3-1]
(Center S jall) e 40l Aokl (pa Bany 5% Al (¢ giall b ki) 4o gana &
¢ C (h, K) b 3840 3% al ja b 1A (Radius jhaill ciual )  amen Ui | )a8a g gl
(1) el B0l e Chaall iy
cle ganall Aaly 50l of (o
Circle={p:pc=r , r>0}
(plane) (s giwall b (point) Akii & p (XY ) cua

Characteristic Equation of Circle a..lall 5 4l ddalaa [3-2]
P (XY ) akdill gr> 0 cua Claa gl e (r) La kb Ciuaigc C (hk ) W3S a5 s
S R RECU PRI I B S5 %
pc=r

= V(x—hy+(y -k =r cubh s

tdaald Alla

;\:\uw\;\.i.)ml\&\mﬂ(r) LAJBLMJ(O,O) JAY\MLAJSJA&\SJ.\‘HS\:UIA@

s Aa)
Claag (4) Lokl Caaig (5, 3) LS e Al 38l dalaa aa
rJad |

500 Aol Al @) dasal) (ya




@)

Jaa 5 (6) Wkl Chuai g ualyl Adali Ly 3S ya Al 3 el ddalaa 2a

Jadl
L(x+0)+(y-0)2=36 = x2+y2 = 36
G
(X= 5)2+ (y+3)2 =49  lgilalaa AN 58000 b Ciualg S e a2
: Jadl
(x-h) 2+(y—k) = r2 Al Aslaa) e 4 laally
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58 3 (€08 X 3 0) Jayds X Aidall Jae¥) JU il a g

sec : adalil) )
sec: {0: 6 € R,cos O # 0}>R,

sec B =1/cos B




(sin) Aal cislia (e ALY ANAN A g CSC L Ja g (alalll adaldl)) cosecant dljal .3
csc x = 1/sin x o !
(sin x # 0 ) by x ddadal ooy I Ghal Ay
[4-4-3]i a5
csC : alaill adald iy
csc: {0 : B €R,sin 6 # 0}>R,
csc O=1/sinB

G

. I1
oS b sin x = 5/13 glsy T, < x < I . sy

cos x, tan x, cot x, sec x, csc x

¢ Jadt

" sin?x + cos?2x =1
7. (5/13)*+cos? x =1=
cos?x = 1- 25/169
= cos 2 x = 144 /169
= cos x =+ 12 /13

B B e L )
.cosx <0
cosx =-12/13

" tan x = sin x / COS X

S_
13
~12

13
Cotanx = -5/ 12

c.cotx =-12/5
sec x = 1/cos x = -13/12

tan x =

csc x = 1/sinx =13 /5




DA oAl o clBMal[4-5]

[4-5-1] 4a
(A lidll daaial) )
.sin2x+coszx= 1, YV xER

.tan2 x +1 = sec? x , Vx, x= (2n+1) .II /2

.1+ cotZx =csc?x, VX, x= nJ]

AL gl B Lgia o 3
Jead a5 (I1/2) = i) clisliaal) 1o Le iia 220 o) x oS3 @)

P sle Juaadlcos? x e (1) dilaiall 8 b awii Lild ( cos x 20)
(sin x / cos x)? + (cos x [ cos x)? = (1 [cos x )2 =

tan? x +1 = sec? x ,V x, x= (2n+1)II/2

tanx=sinx/cosx

l/cos X = sec X

Aalatal) Bk dand (Say ¢ g 23 N Gua XANTT S 1 Lt A8 45y 01 5 @)
DA Janidsin? x e (1)

(sin x / sin x)2 + (cos x /sin x)2 = (1 /sinx)? =

1+ cot?x =csc2x,V x, xz n[]




Ay Adaiall daa o) w

sec2x+csc2x=sec2xcsc2x,Vx,x¢nH/2

foaa 48 N Cua
o) Gkl i)

sec?x+ csc 2 x = l/cos 2x +1/sin2 X

sin?x+ cos % x

cos 2x sin? x

1 / cos 2x sin? x
1/ cos 2x . l/sinzx
sec? x csc? x

Gt phall

Ay AdUatal daa ool %}

cos? X — sin? x +
3 1 _ 4 cot? x

sin? x

sa¥) il sl

3 cos? x — sin? x +1

sin? x




3 cos? x +(1- sin? x) 3 3 cos? x + cos? x

sin? x sin2 x

/N—._-.ﬁ?\ (4-3) @m

:Qads&az\éagécosx=2/3gl$33n < x < 2I0 QIS\S\.
csc X , sec x , cot x 2
DO JSdad aadtan x = 7/3 Il < x < 3dL_ QIS\S\.
csc X , sec X, cot x 2
] amw\m@:\.
.tanx=sinxsecx

in2 + 2
.sec2x= sin® X + cos? x
1-sin? x

.(l—sin2 x)(1+tan? x )=1

_ 2
. 1-cos*® x = sin X cos X
tanx

1+sin x — sin? x
. = cos X +tan x
cos X




Using calculators  4ulal) aadic) [4-6]

D sall ad Aoy Apulall AT cialad ¢ Gow !
aladiud alaii (N1 949 5 A 5 il tan |, cos , sin
A 54l csc, sec , cot ¢ gl ad alay dpulal)

S claa (D E G) dugl il ol dliada g . 4390
k8 Luai (R A D)

Asalall ) aladiuls esc 517 1 w

& buai ¢) sin SlouzlLuJALASJ.L.\é

C o) )l e BN i N gilial)
1 sin

0.7771459 iala) Je gl

sin 51° = 0.7771459 ksl

C Ol ) L) g BN i N piliall o daiat o

2ndf 1/x

(sin qsfia).cse51° gobow gW91.2867597  Lala o glad

2ndf o Yy INV lis Lgde 5352 ge claada dllia : Aaadla

csc35°22 , sec35°22 , cot35°22 . w:}

Al alaiialy

: Jad

S G Y G il e Saball cla il G g e e ) i) et (@)

s el
2 |[][60] -

0.3666666 su) LiLil o ,elaé
 ilial o Baally g 30 Guld A Jasi o5 (@)
+ 113 5

35.366667 sl AdLA) o gl
Daml) AALA e jehd tangliba o bl tan dad aad .
0.620751391

_ ’%i}




: gilial) e Jakally cot e Juanil tan ) st 32 (@)
2nd 1/x

aal) Aalay e el
cot 35° 22 = 1.61095086

csC 35° 22, sec 35° 22 e JS ey JUall Ja Jas) Al sl

Adiall Ayl 54 [4-7]
; T G s
) 22 n Cua (N x 90° £ 0 )5 sall o Lguld A9 slhsala g3t (uld B ols 1Y E
-’ B Lol 0 Balad &yl 0 Auuitia gl ) anis ((colln 6 ) granua
;oY (30°) 5alad Ay U duadia( 150°) Ll 3 dyg) 30 ¢ Diad
( 150°) = (2x90° - 30°)
DN 600 Agh 3l Auuiia 240° a3 g
(240°) = (2x90° + 60°)
oY 60° gl 3l dsaiia 300° Al g
(300°) = (4x90° - 60°)
P ¥ 30° Ayl dsadia dgg) s o —30° gl N
(=30°) = (0x90° - 30° )
plgalal® ) Uil ol sala gl ubd 6 culls 1Y 4l Galad) iy eil) 1) Taliiad g
(180°- 0 ) « (180°+6) « (360°- 0 ) « (360°+ O )
(90°- B) ¢ (90°+ B) « (0+ B) « (0- 8) «
-0 Ag 5l dsiia W gj 2 < (270°- O ) < (270°+ B )

. m
240° = (180° +60° ) 3 240° = (270° -30°)
135° = (180° - 45°) 9 135° = (90° +45°)

300 ° = (360 ° - 60 °) 9 300°= (270 ° + 30 °)
330°=(360° - 30 °) 9 330°= (270 ° + 60 °)
lgliclas o 360° 7 b faui (211 (e 81 6Y) 360° (e jS) Aggl 3l (uld (s 13 daadle

”7‘1 _r’)_ - Y

!

“




oo sy (6F L) Qe graead (g o84 (bl cills 13 LgilieLaa ¢ 211 ¢ ok o)
10, 210) D =it o [0,360)) ) e A g1 30

Agaladl AN aladil) 93 cos 120°, sin 120° a ‘:}

rdad)

(4-13 JLal Bay) A al b ki 120° = Wubd A AOB 430 o @
B(x , y) = B (cos120°, sin 120°) :¢j 3

Y ysaall B (uisad) i cai B 5 B o8l

B (x,y)=(cos 60°, sin 60°)
X=-x o8y
. cos 120° = - cos 60° = -1/2

y=y i °
.. sin 120° = sin 60° = \} 3 /2

B(x,y)\z

(4-13) Jsa
120° = 180° - 60°
=2 x 90° - 60°

60° 44 38 duiia 120° .
O Badl Glead) Jlial) (1
sin 120° = sin 60° =\l?/2
cos 120° = - cos 60° = -1/2




o ) Ulad LS 8N gl B a5 120° = Lgwld 30 AOB 4930 o) @)
B (x,y)=B(cos 120°, sin 120°)
190° Lgualh iy o) 3y Jaa¥) Adaki g o) 499 s ciai B 5 B o<l

B(x,y) - B- (=sin 30°, cos 30)
B = (cos (90°+30°) , sin (90°+30°))

of 30 A - cos (900+300) = —sin 30 — _1/2
sin (90°+30°) = cos 30° = [3 /2

a2l ((0) Jua) Ak B (ulSad) g Bas gl B0 aladdiady o] Ll
sin 210°, cos 210°

129 i) Jgaall B GalSaN) g bas gl 5 yila aladiadyt 2 Bl
sin 315°, cos 315°
:Udaadla
P i A gl 3 AN A Al ) gall ad slay
201 ¢ 8 3 360° 0 o) Lgwald IS 1Y Ayl 3l i) Galidd) 2 @)
(N x90° + B)4(NTT/2 £ B )b suall Ao A )l gl 3l Lubd aula
Saadig; 80 (1,2,3,4,...) adh Al o) e raaa a2 n &
1,3,5,... a4 Aal,gcg\ (8 paaa 2 N QISH\.
tCra i (NTI/2 £0 ) dgl sl 4y el Alall a8 o\
cos I sin (n[[/2 + 6)
sin B8 _Jdcos (n[[/2+0) (my
cot B _Jdtan (nII/2+ 6) Cay
csc O Jsec (N[I/2+0) (g
tan 6 _Ycot (nII/2 + 0 ) (my
sec O _Jdesc(nlI/2+ B)




(NIT/2 + B) oyl agd adi o3 a ) B ANl 5 LS Ble e pa

2, 4,6, ... il 380 gl caga pass e n gs )y @
od LS JEng i Y (NIT/2 £ 0) A3l Ay dal AJa) a3 A
cos (n[[/2 + B ) ,dlisgsin 6 I Jgi sin(n][/2 £+ 6 ) !
A A Y b ANl B LA Ble je pa s LAY Qg Ak 1Xa g« cosB I Jg%
(NII/2 + B )aagh
N 138 (gl s 0aY Lgamaiip © Aag) ) 4h o o3 )t 2 @)
Miad
360°+0 A 90°- 0 Ayl adi g ¥ M A
180°-0 M 90°+ 0 Augh U caedi : LN au M By
270°-0 A 180°+ 0 A3l o tEdE 2y ) A
360°-0 1 270°+0 g 3Y caesii tad ) g

Ll 30 g3 A sl ad s “:}

420°, 330°, 210°, 150°, 30°

sdad)
IS g (b o 30° Ll 0 g @D
" sin 30°=1/2, cos 30° = \I3 /2 , tan 30° =1/ \}3

csc 30° =2, sec 30° = 2/\’ 3 ,cot30°-= \}3

Al i 150° gl ) Grg 30 @)

.. sin 150° = sin (180° - 30°) sin 150° = sin (90° + 60°)
= sin 30° = 1/2 = cos 60° =1/2




cos 150° = cos (180° - 30°)

= — cos 30° = —\l3_/2

cos 150° = cos (90° + 60°)

— —sin60° = -3 |2

tan 150° = tan (180° - 30°)

= -tan 30°=-1/[3

tan 150° = tan (90° + 60°)

= —cot60° = - 1/J3_

cot 150° = cot (180° - 30°)

- -cot30°=-J3

cot 150° = cot (90° + 60°)

= -tan60° =- |3

sec 150° = sec (180° - 30°)

= —sec 30° = —2/\l3_

sec 150° = sec (90° + 60°)

= —csc60° = —2/\l3_

csc 150° = csc (180° - 30°)
=csc 30° =2

csc 150° = csc (90° + 60°)
= sec60° = 2

Y ) B s 210° Ll 3 A0 @)

.. sin 210° = sin (180° + 30°)
= -sin 30°=-1/2

sin 210° = sin (270° - 60°)
= —cos 60° = -1/2

210° Lgalid i) gl 30 ABLY Lakal) ) gall ad Jag) bl




B g b e 330° Lewlid (0 G950 (@)
sin 330° = sin (360° - 30°) sin 330° = sin (270° + 60°)

= —sin 30° = -1/2 = —c0s60° = -1/2
330° Lgulid A1 Ay gf 30 8L AAELY ) gal) ad Jas) cblis

420° = 60° + 360 gm0 4930 @

¢ 13 (60°) 4itiall dug) ) dad (il a ( 360°+60°) gl U Al AWaY a8
O lgilisliae gl 360° 77 ki 360° o St Ay g 31 uld LS 1Y) Adly U S3 ) (e 281 0 Aaadls
420° - 360° =60 ° ob asle g LU Lawi ) bl 860° WLl s I (WLl Vi

-, sin 420 ° = sin 60° = 3/ 2
cos 420° = cos 60° = 1/2
420° 49 30 4B 40 9 gl ad Jasi bl
(= 0) Leubid (AN gl U 4,00 J)sal ad [4-8]

& (- 0) Lgmld A Augl 3 b S gl B i (B) Lilkid a0 Aygh 30 cils 1Y Y
HA N b

B(x.y) = (cos 6 ,sinB) (4-15) Jsdil Baay
el Wl ey (6) Ll 30 AOB 30 ¢

B(x,y) = ( cos B,sinB )

v

B (cos (- B) , sin(-8)) RERRS

B (cos (- 6), sin(-0))
X>X (y> -y sl
BERRY

cos (- B)=cos B
sin(- 6)=-sinB
tan (- B) = sin (- 8 ) /cos(- 0O) csy




=-sin B /cos O
tan(-0 )= -tan(8)

Lewld Al A0 3l £ gy Ala B Ll ARl Aol cild) oSy cddaadla
Mgl ABlead) A8y jally g Jo¥1 o) il o SEN gL Y A (- O)

sin (-240) = — sin 240°
= - sin (180°+60°)
= sin 60 = JT_
, €os (-240°) = cos (240°)
= cos (180° + 60 °)

=-cos 60°=-1/2

9>

cos (-240°) , sin (-240° )a
: dad

tan(-300°), cos 780° , sin(1911/2 ) %w

sin (1911/2) = sin ( ;H +8I1)
= sin ( 32_“)
=-1
cos 780° = cos(2x360+60°)
= cos 60°
=1/2
tan (-300°) = - tan 300°
= — tan (360 - 60 )
= —(~tan 60 )
= tan 60

: dad




IR 4 s AR

P aad Gl gl B a6, sin B = -8/17 s 3@
cosB , cos (3[I/2- 6) , sin (I1/2+ 9)
taad 270°< S <3602 cosB=0.8 osii@
sin 5, cos (270° +83) , cos (270°-f3)
: Ao aealh 90° < oc <1802 sinoc = 24/25 s 13 @)

sin (90°-oc) — cos (180° —oc) + cos 120°
o @
cos (I1 /2+6 ) cos (II/2 - 6) — sin(II+ B) sin(II- 6) = 0
POSIY oo gl A s o2 o @
.sinoc>0,c050c>0
.sinoc>0,cosoc<0

.5inoc<0,cosoc<0
.sinoc<0,c050c>0

¢ Aibla L g dauaa AW i Lal) (é\.

I.sin 270° = 2 sin 30°

@ sin 90° - 2 cos 60°

@ cos 150° - 1/2 tan 120°

.cos (30°+ 60°) = cos 30° + cos 60°

.sin (90°+oc)+ cot(270° —oC )+ cos (180° +oc)= tan o
@sinz 135° = 1)2 (1-cos 270)




PO ol (38 g £ osanal 000 ) s [4-9]
Jgally ltd ABdle g cos (X, + X,) , €08 (X, — X, Jia g2 il hda b duayi g

sin x, , cos x_, sin X , €oOs X,

cos (X, + X ), €OS (X, = X, )l g<ia ::iji

Glgaiall Jdlall @l Juals g Al Bgal Gm Alal aadiodio Al ol AN g

(Inner Product)

& (4-17) JS&Y A Caagall 00, OP Cngaiall O Al 3l (2 O GlS 13 43 alad Lasg

oA (0 =x,-x,¢y,0 < 6 <II)
1ol

op. oq = |lop||. [leq]|. cos (x, - x,).

llopll = llogll = 1 dwaldll ANl L3} Ji

;o) Ldag
—_— —

op . 0 = cos (x2 - xl).

(4-17) g . (eos x , sinx ) . (cos x_ , sin x,) = cos (X, — X ).

A Adag

cos X, cos x, + sin x, sin x, = cos (x2 - xl).

(1) Adaiall grasadl X o Yo (= X,) — Liage 131

cos (—xl) cos X, + sin (—xl) sin X, = €cOS (x2 + xl).

. €O0s X cos X, — sin X sin x, = cos (x2 + xl).

cos 15°, cos 75° cuwal w

rdad

cos 75°= cos (45° + 30°)
= co0s 45°cos 3(0°- sin 45°sin 3(0°
= 1 1

2

75 -




J3_ 1
272

cos 15°= cos (45° - 30°)

= cos 45°cos 30°+ sin 45°sin 3(0°

x
2

sin (Xz + xl) , 8in (xz - X )‘5‘9& :L’Jj
‘- sin (xz + xl) = COS [900_ (X2 + xl)]
= cos [(90°- x,) - x]

= COS (90°— xz) cos x + sin (90 - xz) sin X,

sin (x2+x1)=sm X, €os X + cos X, sin X,

(3) Addaial) maall (= X ) X, & Caisaillyg

sin( xz—x1)=sin X, COS X — COS xzsin X,




sin 15°, sin 75° cal w'
:Jadl
sin 75°= sin (45° + 30°)

= sin 45°cos 30° + cos 45°sin 30°

JT + 1
202
sin 15°= sin (45° - 30°)
= sin 45°cos 30° - cos 45°sin 30°

X

1 J3 1
X
2 2

2

J2
J3 -1
202

tan (x, — x)) , tan (x + x): dgSa ;15
tan Al Jdaa X, + X, Qg tan i Hal Jlaa B Gila cpase ) X, X G S )
1O

tan (x, + x ) = sin(x, +x,)

cos (x1 + X, )




sin X, COS X, + COS X, sin X,

COSs Xl COs X2 — sin Xl sin X2

tls Juanicos X €08 X, o aliall g Jacwl) daudy g

sin X, €OS X, cos X, sin X,

COos Xl COos X2 COos Xl COos X2

COS X COS X, sin X, sin X,

COos Xl COos X2 COos Xl COos X2

tan X, + tan X,
1- tan X, tan X,

tan X, + tan X,

1- tan X, tan X,

oo Llaal (5) Abliall 8 (X)) Ge Yo (- X)) — Uaage gl

tan (x1 B xz) _ tan X, - tan X,

1+ tan X, tan X,




.
tan 15°, tan 75° cual w

tan 75°= tan (45° + 30°) s dad)

tan 45° + tan 30°
1-tan 45° tan 30°

1
_ 1+ J3
1-1x_1_

3

*, tan 75°= Y ____ V3 +1
\l 3 -1

tan 15°= tan (45° - 30°)

tan 45° — tan 30°
1+tan 45° tan 30°

1

1- 73

1+1 x—L_

J3

J.otan 150 V3 1
\13 + 1

PO X Ala sae JSI (1) Ass

.sin 2x = 2 sin x cos x
.cos 2x = cos? x — sin? x
.cos 2x =2 cos?x - 1
.cos 2X =1 —28in? x

.tan 2 x =2 tan x/(1 - tan? x)

shea # aliall oy




D cwaald 0 < oc <90°, sin < =4/5 s 1) w

tan 2oc , cos 20c , sin2cc

sinz oc  +cos? oc =1 :dadl
.16/25 +cos? oc =1
. cos? oc =1-16/25

=9/25
. cos oc =%+3/5
T 0< oc < 90°
. cos o< =3/5
". sin 2o0c= 2sinoccos oc

osin 2oc= 2 x 4 X 3

5 5
= 24/25

. €os 20c= cos?oc— sin? oc
=9/25 - 16/25
= -7/25
sin2 oc
cos 2oc
24
25 24

7

@sinix2) -

2

1+cos x

@ cos? (x2) -




cos [I/8 , sin JI/8 cwal w

1 — cos [1/4

sin? H/8 =
2

_1-1/{2
2

_J2-1
22

_2-J2

4

2-J2

2

1 + cos II/4

2 R pliallg ol o piay




G lbuwald) aladiad 1 G w

:dadl

cos 105° , sin 105
A1 3 ciuai ¢y 9l aladiady g 210° Ayl cual A AN @l A adl 1057 Ayl : Jadl
DS e cos(%), sin(%)

sin 105 =

\/1— cos 210° _\/1— cos(180% 30)
2

2
, V3
_\/1-(- cos30) s B3 _\/2+\/§
- 2 Vo2 2

1+c0s210° 1+cos(180°+ 30))
cos 105 = =

2

rdadl

cos? x/2 - sin4 x/2 =cosxXx,VXeER

cos? x/2-sin'x/2=(cos? x/2-sin? x/2)(cos? x/2+sin* x/2)

cos (2 ( x/2)) (1)

COSs X




RGN -9 ks AR
£y

rowald ) < x <90° cilsgtan x = 3/4 )Y
tan 2x , cos 2x , sin 2x
0<oc<II/2, sec cc =\l5 /2 o)1y
cot 20c , €csc 2 < Tuwald
90° < oc < 180° , tan? cc = 4/9 s}
sin (2oc - 90°) , cos (180° -2 oc ) :wald
tanoc/tanf = 2/3 sy Broc =45%cuay daga bala Ayl Be oC o JS OIS 1Y

tan 2 oc , tan 2 :cauald
2o ‘Luﬂ.

1 - cos < Slaadal) aladia) &gn

cot15° caual aicot oc/2|= 1 + cos oc

A cliibia A o) @)
.(sin B +cos B ) =1+sin2 0

.sec (x-y) = sec X sec y
l1+tan x tan y

sin(-o<)- sin ( f-90° L _sin (<-180")+cos(-p)
~c0s(270°+oc )+cos f sin(180°+oc )+ sin(B+90)

sin(180°-oc )
1 - cos(180° - )

= CSC o<

@ton 270°- < )+

.sin 20° cos 10° + cos 20° sin 10° = 1/2




.cos 35° cos 25° - cos 55° cos 65° =1/2

.sin4x=8cos3xsinx—4cosx sin x

cosx ,sinx 4dNa cos3x

: AAlAl aNalaal [4-10]

¢ Ulgydae o dima dygl 3y jiS) 3\@&&\:‘53&&@%@@M\HJM\
B,ke[11], XE R & cosx =k,sinx=B Do B e b g

s Adagd) A0 e alead Y9
wls e 0< 08 <210 Cuay daglea dag) ) uld 0 ¢« AUggaa gl Ll X S
D AN DAY edlal

. sinx=sin® < x=06 or x=1] -6
x=0 or x=180°-0 D el (uliially g

2

¢ X asé Lab sin x = sin 5°¢,l$\3\
s Jdadt |

sin x =sin 45° < x=45° or x=180° - 45°

X = 45° or x=135° : ¢ g




sin x =1/2 : dabad da
sin 30° = 1/2
sin x = sin 30° < x=30° or x=180-30°=150°
. cosx=cos® < x=06 or x=2II-6
x=0 or x=2360°-6 b i ) GalalL

cos x = cos 75° Adalaal) @w}

: Jall

cos x =cos 75° < x=75° or x=360°-175°

x = 75° or x=285° : ¢ !
{75°, 285} = Jali 4o sars
cos x = —1/2 Adalaal) Ja _‘
G o) S G Masf B ek x . cos x <0 of L i Jad)

180° - 60°, 180°+ 60° (ma JS N daila 2
cos 60 = 1/2 o

cos x=-1/2 < x=120° or x=240°= {120°,240°} = Jall is saza

. tanx=tan@ < x=0 or x=][+06
x=0 or x=180°+ 0 DO i ) Galill g

tan x = tan 53°  idalaad Ja w}

2 Jal)
|tan x = tan 53° < x=153° or x=180°+53°
x = 53° or x=233°
{53°, 233} =Jall 4o saxa




tan x = | 3 Ualaad) Ja w}}

tan x = \/ 3 < tan x =tan 60° :dadl
= x=60° or x=180°+ 60°=240°

{60°,240} = Jal) de gana

0<x< 90° gldua tan 4x +cotx = 0 Adaleal) Ja w}
tan 4x = —cot x = : -
" either tan 4 x = tan (90°+x ) = (AG) aa ¥ )
4 x =90° +x >
3x=90° =

nx = 30°

or tan 4x = tan (270°+x) = (&4 a2l 2)

4 x =270°+x =

3 x=270° =

X =90° (Jagd) (30°) = Ja) s sens

: adalaall Ja

o>

f il LS g ) Ciphall Jlad : Jad)

2cos?x + 3cosx -2 =0

(cos x +2) (2cos x-1) =0 =
either cos x= -2
-1< cosx<1 AN Jag

or cosx=1/2

& A s S Gl B Laga cOS X (58
P A B (‘
cos x = cos 60° = x= 60°
P @l (A
cos x = cos (360°-60°) = x = 360°-60° = 300°

{60°,300°) =Jab e sana|

S




byguall (pa Adiliall N aleal ¢ il
asinx+b cosx=c
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